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Tübingen 20.12.2020 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Μια δύσκολη χρονιά φτάνει στο τέλος της. Μαζί με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε όλοι μας 

οικογενειακά και επαγγελματικά λόγω του Covid-19, προστέθηκε και η δυσκολία του να κρατήσουμε 

ανοιχτό το ελληνικό σχολείο μας. Παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε, χάρη στις προσπάθειες 

των μελών του Δ.Σ. και την καθημερινή σχεδόν όχληση των τοπικών αρχών, κατορθώσαμε να είμαστε 

από τα πρώτα ελληνόγλωσσα τμήματα της περιοχής που πήραμε άδεια επαναλειτουργίας από το 

καλοκαίρι ακόμα. 

Δυστυχώς κατά τις φθινοπωρινές διακοπές, η εκπαιδευτικός μας κατά το ταξίδι της στην Ελλάδα και 

λόγω της εκεί κρίσιμης καταστάσεως αντιμετώπισε δυσκολίες να επιστρέψει και παρέμεινε εκεί. 

Γνωρίζουμε ότι τίποτα ουσιαστικά δεν υποκαθιστά την δια ζώσης εκπαίδευσης, παρ’ όλα αυτά 

είμασταν έτοιμοι για παν ενδεχόμενο και άμεσα εφαρμόσαμε τηλεκπαίδευση είτε άμεση μέσω skype 

είτε έμμεση με e-mails από την εκπαιδευτικό. 

Δεδομένων των συνθηκών, έγινε ότι ήταν δυνατό ώστε το σχολείο να διατηρηθεί λειτουργικό και η 

πρόοδος των μαθητών να μείνει εί δυνατόν ανεπιρρέαστη. Με εξαίρεση τις λίγες μέρες που οι 

διακοπές των Χριστουγέννων ξεκίνησαν νωρίτερα λόγω της οδηγίας που εξέδωσαν οι τοπικές αρχές, 

αυτό επετεύχθη σε σημαντικό βαθμό και γι’αυτό ευχαριστούμε γονείς και εκπαιδευτικό για την 

συνεργασία και την συνεισφορά τους. 

Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα εκτιμήσεις και κατόπιν επικοινωνίας με την εκπαιδευτικό, ελπίζουμε ότι τη 

Δευτέρα στις 11 Ιανουαρίου, θα ξεκινήσουν και πάλι τα μαθήματα κανονικά στο σχολείο. Για 

οποιαδήποτε νεότερη πληροφορία θα ενημερωθείτε με e-mail από τον σύλλογο ή απευθείας από την 

εκπαιδευτικό στο γκρουπ του whats app. 

Ευχόμαστε σε όλους Χρόνια πολλά, υγεία προ πάντων κι ευτυχία για το νέο έτος και καλή πρόοδο στα 

παιδιά μας. 

Με εκτίμηση,  

τα μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου. 

  

Vorstandsvorsitzender        Schriftsführer 

Nikolaos Dalakiouridis             Michail Bekos    

      

 

 


